
 

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. 
V primeru premajhnega števila prijavljenih si pridržujemo pravico do odpovedi dogodka. 

S prijavo na dogodek dovoljujete fotografiranje in snemanje ter objave na socialnih omrežjih na profilu ter za druge potrebe promocije Kariernih 
centrov Univerze v Ljubljani. 

 

 

 

MOČ ZMAGOVALNE MISELNOSTI 

KARIERNI CENTRI UNIVERZE V LJUBLJANI 

vabimo na delavnico 

KDAJ 

8. 11. 2017 ob 15.00 PRIJAVE TUKAJ! 

Kakšna je formula zmagovalne miselnosti? Koliko odličnih navad že imate in koliko vas 
določena prepričanja in negativne informacije iz okolja vlečejo nazaj?  

Zmagovalna miselnost je način življenja – je navada!  
 

Pridružite se nam na delavnici, na kateri boste spoznali, na kakšen način razmišljajo in delujejo 
uspešni ljudje, ter se naučili to vpeljati v svoj vsakdan. Osvojili boste zmagovalni »mind set« in 
spoznali koristi takšnega načina razmišljanja na podlagi praktičnih primerov iz vsakdanjega 
življenja.  
 

Delavnico bo vodil priznani mednarodni trener in coach Branko 
Žunec. Specializiran je za vodstvene treninge, predvsem s področja 
Business Coachinga; to področje nenehno razvija in dokazuje njegovo 
uporabnost v praksi. Zaznamuje ga edinstven pristop, v katerem 
lahkotno podaja zahtevne teme, prepleta primere iz poslovnega in 
športnega sveta ter jih obogati z veliko energije in humorjem.  
 

več na spletni strani KC UL 
 

 

KARIERNI CENTRI UNIVERZE V LJUBLJANI 
KOMPAS NA VAŠI KARIERNI POTI 

Spletna stran: www.kc.uni-lj.si 
Facebook: Karierni centri UL 

Dodatne informacije: 
mag. Klemen Marinčič, klemen.marincic@uni-lj.si 

Andreja Jurček, andreja.jurcek@uni-lj.si  

KJE 

Fakulteta za elektrotehniko, 
predavalnica P1 

https://prijava.uni-lj.si/KC_Prijava/Lists/SplonaPrijava_Udelezenci/NewForm.aspx?iID=63&Source=https%3a%2f%2fprijava.uni-lj.si%2f_layouts%2f15%2fXnet.SP.UniLJ%2fRedirectPage.aspx
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